1.2.5. Erhöhung und Verminderung des Grundwertes

Anjas Taschengeld wird von 20 € auf 25 € erhöht. 

					Erhöhung
        altes Taschengeld: 20 €		5 €




           neues Taschengeld: 25 €
Das Taschengeld wurde VON 20 € UM 5 € AUF 25 € erhöht.

Diese Erhöhung kann auch mit Prozenten ausgedrückt werden:
	G = 20 €					G = 20 €
	W = 5 €		oder				W = 25 €

	p = 25 %					p = 125 %

Das Taschengeld wurde VON 100% UM 25% AUF 125% erhöht.

Im Winterschlussverkauf wird der Preis eines Mantels um 150 € auf 350 € gesenkt.

		alter Preis: 500 €





	neuer Preis: 350 €	Verminderung: 150 €

Der Preis wurde VON 500 € UM 150 € AUF 350 € gesenkt.

Diese Erhöhung kann auch mit Prozenten ausgedrückt werden:
	G = 500 €					G = 500 €
	W = 150 €		oder			W = 350 €

	p = 30 %					p = 70 %

Der Preis wurde VON 100% UM 30% AUF 70% gesenkt.
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